

东康公司开展“安全带 生命带”专项整治活动

本报讯(东康公司 刘程广)为提高驾驶员和乘客的安全乘车意识,充分发挥安全带的保护作用,东康公司开展了“安全带 生命带”专项整治活动。

活动中,公司利用安全工作例会

的时间,向驾驶员宣传不系安全带的危害,并要求驾驶员在车辆运行至汽车南站或天骄公园站点时,主动要求乘客系安全带,并帮助乘客正确佩戴安全带。针对本项工作的开展,东康公司安排专人负责对驾驶员进行监督

和指导,保证每位乘客乘车时都能系好安全带。

安全带作为驾乘人员的生命带,东康公司将继续推进该项工作的开展,严格要求驾驶员按制度执行,保障乘客乘车安全。



一节特殊的警示教育课

本报讯(东胜公司 高梦蕊)为加强党风廉政建设,9月6日上午,东胜公司在鄂尔多斯市公交管理中心的组织下,与其他兄弟单位共30多人到鄂尔多斯市监狱参观,进行一次特殊的警示教育课。

参观人员通过观看监狱的医院、

教育中心、相关设施设备,现场感受服刑人员的生活情景和倾听他们发自肺腑的悔意,强烈震撼了在场的每位参观人员。在警示教育展厅内,三名曾经在政府部门工作的服刑人员现身说法讲述了他们偏离价值观后给社会和和家人带来的伤害,让参观者

也深刻领悟到失去自由的痛苦和触犯党纪国法的危害。

通过这次特殊的警示教育活动,使参观人员深受触动,大家表示会更加珍惜现在的工作和生活,严格约束自己的行为,清清白白做事、干干净净做人。

锡市公司开展酒精测试

杜绝公交司机酒驾



本报讯(锡市公司 刘杰)为有效预防和管控驾驶员的酒驾行为,锡市天安公交公司于9月份在驾驶员队伍中开展了酒精测试活动,杜绝驾驶员酒驾行为的发生。

活动中,在检查人员的监督下,驾驶员用吸管往酒精测试仪内吹气,如果测试仪没有异常显示,表示顺利“过关”;当酒精浓度达10毫克时,驾驶员按规定不准驾驶车

辆。酒精测试仪的使用,从源头上杜绝了公交车司机酒后驾车的行为,为做好营运安全工作增加了一道防线。

安全管理工作任重道远

本报讯(阿康公司 王乐)为推动“平安交通百日行动”的落实,做好节假日期间安全管理工作,9月21日,由集团副总裁刘恭明带队,安全管理部和营运部检查组一行深入阿康公司一线、办公区、停车

场站开展安全工作大检查。

检查组对公司的安全生产落实情况、安全生产防范措施、安全治理工作进行了检查,重点对人车档案、安全隐患排查整改及制度执行落实情况详细核对。

刘副总裁指出,公司要高度重视安全管理工作,认真落实安全管理制度和措施,加强车辆和驾驶员的日常安全和隐患排查工作,确保“平安交通百日行动”及“两节”期间公交安全有序运行。



集团安全检查组一行深入东康公司开展安全工作大检查

本报讯(东康公司 刘培英)9月13日,由集团副总裁刘恭明带队,安全管理部等兄弟单位的领导到东康公司进行安全大检查。

在内务检查中,检查组对公司的车车配比、人员分工等情况进行了了解,通过对招聘流程、安全制度、培训、信息宣传等工作的

检查。刘副总裁作出以下几方面的强调,一是各项考核激励方案要由碎片化向系统化转变,考核标准要精准定位;二是驾驶员管理要抓两头放中间,制定适合本单位的考评机制,奖优罚劣;三是在驾驶员队伍中积极推广实时监控管理,注重效果评估,提升监

管质量,确保驾驶员遵章守纪。

在现场检查中,检查组分别对长途汽车站、汽车南站、火车西站、装备制造基地车辆的灯光系统、安全设施设备、车辆进出场站灯光使用进行了检查,对不合理的操作,现场及时进行纠正和指导。

安全运行 重在预防

本报讯(东康公司 陈子真)9月份,为有效遏制交通事故发生,东康公司举办了系列安全预防活动,提高驾驶员的安全意识,规范驾驶员操作流程。

为提高驾驶员安全驾驶意识,东康公司制作了“为了您和家人,请专心驾驶”的提示标语贴在每辆车的方向盘上,时刻提醒驾驶员安全规范驾驶;规范驾驶员途经十字路口的操作手法,预防和减少车辆在行驶过程中因急刹车、抢信号灯导致事故发生,特开展了十字路口运行专项整治行动,各线路队长对所辖线路的十字路口及隐患路口进行梳理,通过分析运行环境,讨论限速值,最终确定对城区内十字路口及城区外十字路口进行限速;为更好的进行安全预警,减少驾驶员工作负担及压力,公司联系技术装备部对每条线路的十字路口以及隐患路口进行了采点,有效利用车载GPS设置安全预警提示语,当车辆到达十字路口及隐患路口前,车内将自动播放“您已进入安全预警区”的警示语,提醒驾驶员合理控制车速,减速慢行,有效避免事故发生。

活动后期,东康公司将通过实时监控系统和监控预警系统,实时监控驾驶员的安全操作规范,并做好效果评估,对违规操作的驾驶员严肃处理,将安全隐患消灭在萌芽状态,保障乘客乘车安全。

图片新闻

9月4日,天安驾校党支部授予天然气公司祝杰同志、驾校李宏同志为“党员示范岗”代表,并为他们颁发党员示范岗工作证。

油气公司李忠 摄影报道



9月21日,天安公交驾校组织教练员和学员开展中秋节的游戏互动,活动大大增进了教练员和学员之间的感情,营造了和谐学习的氛围。

天安驾校樊亚静 摄影报道



9月13日,锡市天安公交公司全体党员、预备党员、积极分子参观“浓墨书香廉洁、重彩扬清风”锡林浩特反腐倡廉书画展览。

锡市公司刘杰 摄影报道



从9月25日起,广告公司陆续拆除使用年限较长的、存在安全隐患的候车厅7座,并计划新建候车厅12座。

广告公司郝建龙 摄影报道